

FECHA 30/01/2019 NO. COMISIÓN 190117020

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

LAURA PATRICIA GUZMAN HERNANDEZ

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, DUR

CATEGORÍA/CARGO

EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MONTERREY

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 01/20/2019 Al 01/25/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REALIZAR TRABAJOS DE SIPOT, ESTADO DURANGO.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados

SE REALIZÓ TRABAJOS DEL SIPOT EN LA COORDINACIÓN REGIONAL NORTE EN MONTERREY, N. L.

Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

LAURA PATRICIA GUZMAN HERNANDEZ

FIRMA AUTÓGRAFA